



04. 02 2019 р. № Вих-13-19

на № _____

п. Д. ЛУКІНІЙ

Щодо запиту на інформацію

Шановна пані Дар'є!

У відповідь на Ваш запит (вх № 03-Л-25 від 29.01.2019) щодо надання копій протоколів (звітів, стенограм тощо) зустрічей з міжнародними представниками за участю голови обласної ради, його заступників, керуючого справами обласної ради, голови постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, керівників та заступників відділів виконавчого апарату обласної ради повідомляємо про наступне.

У третьому кварталі 2018 року зазначені вище особи взяли участь у 7 протокольних зустрічах на території України (звіти зустрічей додаються).

Водночас інформуємо, що впродовж запитуваного періоду керівництво та працівники виконавчого апарату здійснили 5 поїздок до Республіки Польща з метою участі в міжнародних конференціях, форумах та заходах із вшанування пам'яті, а саме:

- 8 липня 2018 року, с. Сагринь (Любельське воєводство) – участь у відкритті Меморіалу пам'яті українців, які загинули від рук польських «селянських батальйонів» та підрозділів Армії Крайової у 1944 р. (О. Ганущин, О. Махнюк, У. Лаврик, Р. Гуменюк);
- 4 – 6 вересня 2018 року, м. Криниця-Здруй (Малопольське воєводство) – участь у XXVIII Економічному форумі (О. Ганущин);
- 9 – 11 вересня 2018 року, м. Вроцлав (Нижньосілезьке воєводство) – візит з метою обміну досвідом в організації Чемпіонату світу зі стрільби серед студентів (А. Білоус, Т. Кісера);
- 10 вересня 2018 року, м. Ряшів (Підкарпатське воєводство) – участь в урочистій церемонії вручення нагород Підкарпатського воєводства «ORŁY WPROST» (О. Ганущин, А. Тупіс);
- 24 – 25 вересня 2018 року, м. Люблін (Любельське воєводство) – участь у Конгресі ініціатив Східної Європи (О. Ганущин).

З огляду на те, що в рамках цих поїздок не проводилися двосторонні протокольні зустрічі з іноземними представниками, запитувані протоколи (звіти, стенограми тощо) в обласній раді відсутні.

Додаток: копії звітів на 8 арк.

**З повагою
керуючий справами
обласної ради**

Валентин ХАРЛОВ

Голові Львівської обласної ради
п. Ганущину О. О.

ЗВІТ
про зустріч із студентами Інституту державного управління, поліції та права
Федеральної землі Мекленбург - Передня Померанія

12 липня 2018 року начальник відділу з питань реалізації проектів місцевого розвитку, міжнародної технічної допомоги та зовнішньоекономічних зв'язків, депутат обласної ради Іван Собко взяв участь у зустрічі із студентами Інституту державного управління, поліції та права Федеральної землі Мекленбург - Передня Померанія (Федеративна Республіка Німеччина).

Учасники зустрічі з української сторони: депутат обласної ради, начальник відділу з питань реалізації проектів місцевого розвитку, міжнародної технічної допомоги та зовнішньоекономічних зв'язків Іван Собко, депутат обласної ради Андрій Ковч, доцент кафедри політичних наук і філософії ЛРІДУ НАДУ Микола Бунік, професор Інституту державного управління, поліції та права Федеральної землі Мекленбург – Передня Померанія Франке Хольгер, 12 студентів.

Під час зустрічі депутати облради Андрій Ковч та Іван Собко ознайомили німецьких студентів із системою місцевого самоврядування України, окреслили про його основні виклики та перспективи.

Зокрема, Андрій Ковч розповів гостям про Регламент (документ, який регулює діяльність ради), роботу депутатів у постійних комісіях, основні досягнення обласної ради сьомого скликання та реформу децентралізації. Депутат наголосив на важливості відкритості та фаховості органів місцевого самоврядування, адже в процесі децентралізації, отримавши повноваження, відповідно збільшилася роль та відповідальність територіальних громад.

Окрім цього, Іван Собко розповів про структуру обласного бюджету та обласні програми, співпрацю із Львівською облдержадміністрацією та її структурними підрозділами. Зокрема, він зупинився на програмі проведення Обласного конкурсу проектів місцевого розвитку, яка вважається найуспішнішою програмою області і завдяки якій цього року реалізовується близько тисячі місцевих ініціатив.

На завершення зустрічі студенти задали низку питань, які стосувалися процесу впровадження реформ в країні і на місцях, ходу об'єднання спроможних територіальних громад, боротьби з корупцією, гендерної рівності в органах влади, головних векторів розвитку та потенціалу Львівщини.

Зустріч відбулася з дотриманням норм державного протоколу.

**Радник відділу з питань реалізації
проектів місцевого розвитку, МТД
та зовнішньоекономічних зв'язків**

Мар'яна Кулеба

ЗВІТ
про зустріч із депутатами угорського парламенту
Брігіттою Суперак і Фійліксом Форкошем

18 липня 2018 року заступник голови Львівської обласної ради Володимир Гірняк взяв участь у зустрічі із депутатами угорського парламенту з метою обговорення нападу на ромський табір у м. Львові 23 червня 2018 року.

Учасники зустрічі з української сторони: голова Львівської облдержадміністрації Олег Синютка, заступник голови Львівської обласної ради Володимир Гірняк, перший заступник голови Львівської облдержадміністрації Ростислав Замлинський, т. в. о. директора департаменту міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації Оксана Благовісна, Представник МЗС України у Львові В'ячеслав Войнаровський, начальник відділу соціального захисту Львівської міської ради Ігор Кобрин, перекладач; з іноземної сторони: представник української національної меншини в Парламенті Угорщини Брігітта Суперак, представник ромської національної меншини в Парламенті Угорщини Фійлікс Форкош, помічник представника ромської національної меншини в Парламенті Угорщини Емілія Ковач, помічник представника ромської національної меншини в Парламенті Угорщини Йозеф Форкош.

На початку зустрічі голова ОДА висловив співчуття з приводу вбивства мешканця ромського поселення та щодо ситуації, яка склалася з жорстоким злочином у ромському таборі. Він запевнив, що напад на ромів є провокацією третіх сторін з метою дискредитувати імідж України і підкреслив, що на Львівщині антиромських чи інших антиетнічних настроїв немає. Злочинці затримані, відкрито чотири кримінальні провадження.

Заступник голови обласної ради зауважив, що практично усі політичні сили, представлені в обласному парламенті, засудили цей злочин. За його словами, Львівщина є толерантною областю. Обласна рада та облдержадміністрація мають налагоджену комунікацію і спільно працюють над вирішенням проблем регіону. Він висловив сподівання, що винуватці злочину будуть покарані.

Фійлікс Форкош подякував обласним очільникам і правоохоронним органам за оперативну реакцію на злочин і підкреслив, що у ситуації, яка склалась важливо, щоб нападники несли покарання згідно із законом. Він також поцікавився, чи серед депутатів і держслужбовців є представники ромської меншини, оскільки в Угорщині у виборчих органах є етнічні або національні органи самоврядування.

Перший заступник голови Львівської ОДА поінформував, що на Львівщині проживає близько 100 етнічних національностей, а в українському законодавстві для представників нацменшин - громадян України немає обмежень щодо участі у виборах.

Зустріч відбулася з дотриманням норм державного протоколу.

**Радник відділу з питань реалізації
проектів місцевого розвитку, МТД
та зовнішньоекономічних зв'язків**

Мар'яна Кулеба

ЗВІТ

про зустріч із делегацією Федеральної землі Штирія (Австрійська Республіка)

18 липня 2018 року заступник голови Львівської обласної ради Володимир Гірняк взяв участь у зустрічі із делегацією Федеральної землі Штирія (Австрійська Республіка), яка перебувала у Львові 18 – 19 липня з нагоди проведення концерту камерного оркестру CON FUOCO (м. Грац) в рамках міжнародного фестивалю класичної музики LvivMozArt у Львівській Опері.

Учасники зустрічі з української сторони: перший заступник голови Львівської облдержадміністрації Ростислав Замлинський, заступник голови Львівської обласної ради Володимир Гірняк, депутати обласної ради Андрій Ковч, Богдан Гагалюк, Юрій Нестор, т. в. о. директора департаменту міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації Оксана Благівісна, Представник МЗС України у Львові В'ячеслав Войнаровський, міський голова м. Дрогобич Тарас Кучма, депутат Дрогобицької міської ради Роман Шагала, керівник Австрійської бібліотеки м. Дрогобич Ярослав Лопушанський, перекладач; з іноземної сторони: заступник голови уряду федеральної землі Штирія Міхаель Шікхофер, радник земельного уряду Штирії Урсула Лакнер, Посол Австрійської Республіки в Україні Герміне Поппеллер, Почесний консул України в м. Грац Фрідріх Мьостль, співробітники заступника голови земельного уряду Штирії Міхаель Зайдль та Крістоф Мікш, співробітник члена земельного уряду Штирії Урсули Лакнер Янош Хартман, голова підприємства Knapp AG Гюнтер Кнапп, фінансовий радник міста Леобен Віллібальд Маутнер, співзасновник і голова підприємства Saubermacher Dienstleistungs AG Ханс Рот, співзасновник підприємства Saubermacher Dienstleistungs AG Маргарет Рот, керівник підприємства GIGAJOUL Крістіан Чернер.

На початку зустрічі керівництво Львівщини привітало делегацію із початком головування Австрії в Раді ЄС і наголосило на важливості продовження санкцій проти Російської Федерації та спільної позиції стосовно Північного потоку 2.

Заступник голови обласної ради відзначив високий рівень співпраці між двома регіонами і заявив про готовність обласної ради підтримувати міжрегіональні проекти й ініціативи, спрямовані на розвиток Львівщини і Штирії. Окрім цього, він поінформував гостей про політичну структуру депутатського корпусу обласної ради і налагоджену співпрацю із Львівською облдержадміністрацією.

Перший заступник голови Львівської ОДА розповів гостям про інвестиційний та економічний потенціал області та запропонував розвивати подальшу співпрацю у таких галузях: деревообробна, гірничодобувна промисловість, аграрна сфера, наукова, сфера ІТ-технологій, культурна та бізнесова.

Заступник голови уряду федеральної землі Штирія відзначив, що, хоча Австрія є нейтральною країною, все ж ця держава не підтримує політики Російської Федерації. Він також поінформував, що у федеральній землі Штирія добре розвинута деревообробна галузь, розташовано 9 університетів та низка підприємств, що працюють на міжнародному рівні.

За результатами зустрічі сторони визначили напрями подальшої співпраці, зокрема: прес-тур журналістів Федеральної Землі Штирія на Львівщину, обмін досвідом між українськими та австрійськими підприємцями, відкриття нових авіарейсів зі Львова до Австрії, участь австрійської делегації у XVIII Міжнародному економічному форумі у Львові.

Зустріч відбулася з дотриманням норм державного протоколу.

**Радник відділу з питань реалізації
проектів місцевого розвитку, МТД
та зовнішньоекономічних зв'язків**

Мар'яна Кулеба

Голові Львівської обласної ради
п. Ганущину О. О.

ЗВІТ
про зустріч із президентом компанії «Гальф Петролиум Компані ЛТД»
Абдулазізом Хамадом А Аль-Делаїмі

9 серпня 2018 року перший заступник голови Львівської обласної ради Андрій Білоус взяв участь у підписанні Меморандуму про реалізацію в Сокальському районі проекту «Створення в Україні високотехнологічного комплексу виробництва синтетичного моторного палива».

Учасники зустрічі з української сторони: перший заступник голови Львівської облдержадміністрації Ростислав Замлинський, перший заступник голови Львівської обласної ради Андрій Білоус, депутат обласної ради Богдан Гагалюк, заступник директора департаменту паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження облдержадміністрації Михайло Грет, начальник відділу вугільної та енергетичної промисловості департаменту паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження облдержадміністрації Мар'ян Мороз, президент підприємства «Енергія природи – водень» Юрій Оршанський, директор ДП «Державний інститут по проектуванню підприємств коксохімічної промисловості» Віктор Рудика, директор Інституту газу НАН України Борис Бондаренко; з іноземної сторони: президент компанії «Гальф Петролиум Компані ЛТД» Абдулазіз Хамад А Аль-Делаїмі (громадянин Катару), голова валютного юридичного представництва в США Аль Малак Монзер (громадянин США), віце-директор Сирійської технологічної будівельної компанії ТОЕС Мазен Аляфі Мохамад (громадянин Сирії).

Підписуючи від імені Львівської обласної ради Меморандум, перший заступник голови облради зауважив, що на Львівщині державна влада і місцеве самоврядування тісно співпрацюють для створення сприятливого інвестиційного клімату. Він підкреслив, що при виконанні Проекту планують використати існуючі передові світові технології та розробки вітчизняних вчених та спеціалістів.

Перший заступник голови Львівської ОДА розповів, що впродовж останніх років на Львівщині було створено понад 20 тисяч робочих місць, а в господарський потенціал області залучено понад 150 млн доларів. Обласна влада підтримує всіх підприємців, які хочуть вести легальний бізнес на території Львівської області у всіх галузях. Ця позиція зафіксована в Стратегії розвитку Львівщини до 2020 року, прийнятій спільно з обласною радою. Особлива увага приділяється гірничо-видобувній галузі.

Президент компанії «Гальф Петролиум Компані ЛТД» розповів, що важливим аспектом реалізації Проекту залучення до співпраці приватного сектору.

Основною метою Проекту є збільшення виробництва моторного палива в Україні на 1,5 млн тонн. Окрім цього, Проектом передбачається модернізація та дооснащення вугільної шахти «Зарічна»; будівництво переробного комплексу для отримання моторного палива; будівництво вугільної шахти «Тягівська 1-2». Період здійснення першої черги Проекту 2018 – 2023 роки. У перспективі планується створення приблизно 8 тис. додаткових робочих місць.

Сторони-підписанти Меморандуму: Львівська обласна рада; Львівська ОДА; ПП «Енергія природи – водень» (м. Харків) – замовник проекту; компанія «Гальф Петролиум Лимітед Ко» (Катар) – компанія, відповідальна за забезпечення проекту інвестиційним фінансуванням в повному обсязі.

**Радник відділу з питань реалізації
проектів місцевого розвитку, МТД
та зовнішньоекономічних зв'язків**



Наталія Серкіз

ЗВІТ

про зустріч із делегацією Парламентського комітету асоціації між Україною та ЄС

17 вересня 2018 року голова Львівської обласної ради Олександр Ганущин взяв участь у протокольній зустрічі із делегацією Парламентського комітету асоціації між Україною та ЄС та першій сесії засідання цього Комітету.

Учасники зустрічі з української сторони: народні депутати України Микола Княжицький, Марія Іонова, Ірина Геращенко, Ігор Алексеєв, Оксана Юринець, Андрій Лопушанський, Григорій Тіміш, голова Львівської облдержадміністрації Олег Синютка, голова Львівської облради Олександр Ганущин, виконавчий директор АОМС «Євро регіон Карпати – Україна» Галина Литвин, Представник МЗС України у Львові В'ячеслав Войнаровський, перекладач; з іноземної сторони: депутати Європейського Парламенту Даріуш Розатті, Тібор Сані, Андреа Бочкор, Марк Демесмакер, Ребекка Гармс, Яромир Кохлічек, Валентінас Мазуроніс, Міхал Боні, Голова Представництва Європейського Союзу в Україні Хюг Мінгареллі, керівник групи підтримки України в Європейській комісії та голова Генерального директорату з питань сусідства і розширення Європейської Комісії Пітер Вагнер, радник Політичних груп Європейського Парламенту з питань Центральної та Східної Європи Джоанна Ярецка-Гомез, перекладач.

На початку зустрічі співголова Комітету Микола Княжицький зазначив, що цього дня, 17 вересня 1939 року, на кордоні постав мур, який відділив Україну від Європи. Після Майдану Україна відновила курс на євроінтеграцію, а Парламентський Комітет моніторить, яким чином Україна наближається до ЄС.

Перший заступник Голови ВРУ Ірина Геращенко закликала міжнародну спільноту посилити персональні санкції проти Росії і підтримати введення міжнародної миротворчої місії на сході України. Окрім цього, вона підкреслила, що для української сторони дуже важливо, щоб європейці побачили, як змінюється Україна в багатьох напрямках, починаючи від децентралізації, закінчуючи рішеннями, прийнятими в реформі сфер енергетики, екології, прав людини. Тому з огляду на спекуляції з боку сусідніх держав про проблеми національних меншин в Україні, Комітет також проведе зустріч із нацменшинами у Львові, щоб європейські колеги переконались, що Україна як багатонаціональна країна повністю забезпечує права нацменшин, але при цьому захищає право українців на розвиток мови, її функціонування у всіх державних установах, а новий освітній закон забезпечує усім громадянам рівний доступ до освіти.

Співголова Комітету Даріуш Розатті відзначив значний прогрес у виконанні деяких рекомендацій ЄС та проведенні реформ в Україні.

Голова Представництва ЄС в Україні Хюг Мінгареллі поінформував, що в Україні добре розбудована інституційна структура по боротьбі з корупцією та повідомив про оновлення Дорожньої карти законодавчого забезпечення виконання Угоди про асоціацію.

Голова Львівської облдержадміністрації подякував Парламентському комітету за вибір Львівщини для проведення засідання та наголосив на важливості підтримки України на її шляху реформування з боку ЄС. Він зауважив, що в контексті проведення реформ, зокрема, децентралізації, дуже важливо мати навчальні програми, як готуватимуть майбутніх лідерів і керівників. Окрім цього, він порушив питання боротьби з корупцією та потенційного збільшення митних переходів.

Голова Львівської обласної ради розповів, що Львівщина є лідером у залученні європейських коштів на транскордонну співпрацю, однак важливим аспектом є майбутнє такої співпраці. Зараз в рамках Програми транскордонного співробітництва «Польща – Білорусь – Україна» співвідношення поданих заявок до виграшних є 30:1. А в рамках Програми «Польща

– Росія» – 4:1. Це означає, що Європейський Союз мав би прийняти рішення щодо збільшення бюджету для України в майбутньому.

За його словами, другим важливим аспектом є розвиток Карпатського регіону. Сьогодні Львівщина разом з іншими карпатськими регіонами має власну програму підтримки карпатських ініціатив та розробляє Стратегію розвитку українських Карпат. Але для системного підходу необхідна підтримка ЄС в рамках окремої пілотної програми чи проекту підтримки розвитку Карпат, що базуватиметься на принципах регіональних операційних програм, які імплементуються в ЄС.

Далі в рамках Восьмого засідання Парламентського комітету асоціації між Україною та ЄС заступник голови Комітету ВРУ з питань європейської інтеграції Марія Іонова поінформувала про стан виконання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, а також про основні досягнення Уряду України за останній час. Окрім цього, вона наголосила на існуючій проблемі пропаганди з боку Росії та здійснюваних нею кібератаках. Також окрема увага була приділена енергетичній сфері, щодо якої доповів заступник члена ПКА Андрій Лопушанський.

Народний депутат України, член ПКА Оксана Юринець розповіла про існуючий стан транскордонного співробітництва між Україною та ЄС, а також про діяльність «єврорегіонів». Члени ПКА та інші учасники засідання обмінялися думками щодо ефективності виконання Угоди про асоціацію та прогресу проведення реформ в Україні, а також обговорили основні проблеми, які існують на шляху здійснення реформ в Україні.

Олександр Ганущин, звертаючись до депутатів Верховної Ради України, зупинився на важливих для самоврядних органів аспектах формування державного бюджету в частині співфінансування проектів транскордонної співпраці. Він висунув пропозицію створення обмінного фонду в державному бюджеті, завдяки якому бенефіціари матимуть можливість реалізовувати свої проекти.

Зустріч відбулася з дотриманням норм державного протоколу.

**Радник відділу з питань реалізації
проектів місцевого розвитку, МТД
та зовнішньоекономічних зв'язків**



Мар'яна Кулеба

ЗВІТ
про зустріч із Надзвичайним і Повноважним Послом
Киргизької Республіки в Україні

19 вересня 2018 року перший заступник голови Львівської обласної ради Андрій Білоус взяв участь у зустрічі із Надзвичайним і Повноважним Послом Киргизької Республіки в Україні Шаріповом Жусупбеком Шаріповичем.

Учасники зустрічі з української сторони: голова Львівської облдержадміністрації Олег Синютка, перший заступник голови Львівської обласної ради Андрій Білоус, перший заступник голови Львівської облдержадміністрації Ростислав Замлинський, т.в.о. директора департаменту міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва облдержадміністрації Оксана Благовісна, Представник МЗС України у Львові В'ячеслав Войнаровський; з іноземної сторони: Надзвичайний і Повноважний Посол Киргизької Республіки в Україні Шаріпов Жусупбек Шаріпович, третій секретар Посольства Киргизької Республіки в Україні Ермек Канибеков.

На початку зустрічі керівництво області привітало Посла з нагоди 26-річчя встановлення дипломатичних відносин між Україною та Киргизькою Республікою та підкреслило, що це перший візит голови Посольства Киргизької Республіки на Львівщину з часів Незалежності України.

Голова Львівської облдержадміністрації висловив сподівання, що після візиту Посла зв'язки між Львівщиною та киргизькими регіонами поживляться. Відтак, він запросив представників киргизького бізнесу на XVIII Економічний форум та запропонував організувати промо-тури на Львівщину для туроператорів та журналістів Киргизької Республіки.

Перший заступник голови Львівської обласної ради запропонував киргизькій делегації співпрацювати в галузі культури та освіти. Він розповів, що Львівщина славиться своїми ВНЗ, художніми та театральними колективами, а в обласному підпорядкуванні є чимало закладів культури, тому було б цікаво також познайомитися з культурою Киргизії.

Посол Киргизької Республіки в Україні наголосив на активній позиції української діаспори у Киргизькій Республіці і погодився з необхідністю співпраці між бізнесменами та культурного обміну між двома країнами, а також порушив питання відкриття Почесного консульства Киргизької Республіки у Львові. Він повідомив, що у період з 3 по 4 липня 2018 року в ТПП України в Києві відбувся киргизько-український бізнес-форум за участю представників понад компаній і державних структур Киргизстану і України, і в майбутньому планується проведення подібних форумів у регіонах.

В межах зустрічі сторони також обговорили питання поживлення експорту товарів: продуктів харчування, текстилю, продукції деревообробної галузі, й окремо зупинилися на можливості розглянути пропозиції львівського заводу «Електрон».

Зустріч відбулася з дотриманням норм державного протоколу.

**Радник відділу з питань реалізації
проектів місцевого розвитку, МТД
та зовнішньоекономічних зв'язків**



Мар'яна Кулеба

Голові Львівської обласної ради
п. Ганущину О. О.

ЗВІТ

про зустріч із першим заступником голови Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні Александром Хугом

25 вересня 2018 року перший заступник голови Львівської обласної ради Андрій Білоус взяв участь у зустрічі із першим заступником голови Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні Александром Хугом, який відвідав Львів у зв'язку із завершенням своєї діяльності в СММ ОБСЄ в Україні.

Учасники зустрічі з української сторони: голова Львівської облдержадміністрації Олег Синютка, перший заступник голови Львівської обласної ради Андрій Білоус, перший заступник голови Львівської облдержадміністрації Ростислав Замлинський, керівник апарату Львівської обласної державної адміністрації Маріанна Вільшинська, Представник МЗС України у Львові В'ячеслав Войнаровський, перекладач; з іноземної сторони: Перший заступник голови Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні Александр Хуг, керівник Львівського офісу Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні Георгіос Каллініс, виконавчий офіцер Першого заступника Голови Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні П'єр Дей, офіцер, відповідальний за звітність Матеуш Лемковскі, національний офіцер зі зв'язків з громадськістю Тетяна Теслюченко, перекладач.

На початку зустрічі керівники області подякували моніторинговій місії ОБСЄ за допомогу не тільки в контексті військової агресії Росії, а й у проведенні реформ всередині України.

Голова Львівської облдержадміністрації, поінформував, що нещодавно у Львові відзначали День національних меншин. Окрім цього, відповідаючи на питання гостя про внутрішньо переміщених осіб на Львівщині, він зазначив, що частина з них започатковує на Львівщині власний бізнес, а хтось влаштовується на роботу.

Перший заступник голови Львівської обласної ради додав, що завдяки активній політиці залучення інвестицій в області є чимало відкритих нових підприємств, тому переселенцям легко знайти тут роботу, але, на жаль, важко отримати доступ до житла. Враховуючи це, керівники області наголосили на потребі поширення відповідної програми будівництва житла для внутрішньо переміщених осіб на територію Львівщини.

Говорячи про забезпечення реабілітації ветеранів АТО (ООС), гостю повідомили, що медична реабілітація на Львівщині забезпечується на належному рівні, однак з психологічною реабілітацією ситуація не до кінця врегульована. Є необхідність започаткування нових європейських програм фізичної і психологічної реабілітації українських воїнів. Вони б стали значним підсиленням державної та обласної програм.

У свою чергу Александр Хуг зауважив, що на Львівщині є позитивні зрушення і розвиток. Він розповів, що СММ ОБСЄ спостерігає зниження рівня злочинності в регіоні і відзначив високий професіоналізм і оперативність місцевої влади у забезпеченні безпеки в регіоні. І додав, що їхня організація слідкує за розслідуванням нападу на ромську громаду у Львові і поінформована про рішення обласної ради щодо заборони російськомовного аудіовізуального продукту на території області.

Зустріч відбулася з дотриманням норм державного протоколу.

Радник відділу з питань реалізації
проектів місцевого розвитку, МТД
та зовнішньоекономічних зв'язків



Мар'яна Кулеба